Неисполнение обязанности по подаче заявления

о признании банкротом влечет административную ответственность

Бугурусланской межрайонной прокуратурой в деятельности индивидуального предпринимателя выявлены законодательства о несостоятельности (банкротстве).

Установлено, весной 2014 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №1 по Оренбургской области в адрес индивидуального предпринимателя неоднократно направлялись требования об уплате налога и сбора. Несмотря на это, предприниматель меры к погашению задолженности не принял.

На момент проведения проверки общая задолженность индивидуального предпринимателя перед бюджетом Российской Федерации составила свыше 37 000 рублей. При взыскании указанной задолженности налоговым органом применены все меры принудительного взыскания, установление действующим законодательством. Вместе с тем, взыскать данную задолженность не удалось. 

Несмотря на наличие признаков банкротства, предприниматель с заявлением в арбитражный суд о признании несостоятельным не обратилась. 

В связи с чем, межрайонной прокуратурой возбуждено в отношении предпринимателя дело об административном правонарушении по ч.5 ст.14.13 КоАП РФ (неисполнение индивидуальным предпринимателем обязанности по подаче заявления о признании индивидуального предпринимателя банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве). 
Решением Арбитражного суда Оренбургской области от 17.11.2014 индивидуальный предприниматель привлечена к административной ответственности, с назначением наказания в виде штрафа в размере 5000 рублей. 
Решение в законную силу не вступило. 
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