После прокурорской проверки должностное лицо бугурусланского 

коммунального предприятия оштрафовано за нарушения при начислении

 населению платы за жилищно-коммунальные услуги

Бугурусланская межрайонная прокуратура возбудила административное дело по ч. 2 ст. 14.6 КоАП РФ (нарушение установленного порядка ценообразования). Поводом к этому послужили результаты прокурорской проверки.

Установлено, что в 2016 году ООО «Бугуруслантеплогаз» нарушило установленный порядок регулирования цен. Нарушение выразилось в том, что плата за отопление жильцам многоквартирных домов, расположенных в 1 и 3 микрорайонах г. Бугуруслана, начислялась за фактически потребленные коммунальные ресурсы только в течение отопительного сезона, а не равномерно в течение календарного года, как предписано постановлением Правительства Оренбургской области. В итоге расходы по оплате потребленных коммунальных услуг были обременительны для населения.

По результатам рассмотрения данного административного производства мировой судья судебного участка № 2 г. Бугуруслана признал должностное лицо ООО «Бугуруслантеплогаз» виновным в совершении административного правонарушения и назначил ему наказание в виде административного штрафа в размере 50 тыс. рублей.

Постановление суда вступило в законную силу.

