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Бугурусланская межрайонная прокуратура направляет информационный материал под заголовком «Бугурусланская межрайонная прокуратура выявила нарушения при квотировании рабочих мест для инвалидов» для размещения на сайте администраций сельских поселений.

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 25.10.2017 года.
Приложение на 1 л.

И.о. межрайонного прокурора

младший советник юстиции
                                                                А.С. Афанасьев
Рываева И.В., 20565
Бугурусланская межрайонная прокуратура выявила нарушения при квотировании рабочих мест для инвалидов.

Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о занятости населения и квотировании рабочих мест для инвалидов.

Проверка показала, что руководителями бюджетных организаций нарушаются требования законодательства по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов.

По результатам проверки в отношении руководителей двух учреждений  возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст.5.42 КоАП РФ (неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов).
Также в ходе данной проверки выявлены факты предоставления  недостоверных сведений о вакантных должностях в ГКУ «Центр занятости населения г. Бугуруслана».

По выявленным фактам в отношении руководителей двух учреждений  возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации).

Материалы возбужденных дел направлены в мировой суд для рассмотрения по существу.
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