ОТЧЕТ
Исполняющего обязанности главы администрации Аксаковского сельсовета Оренбургской области 

                                                                      за 2015 год
           Работа администрации и депутатского корпуса Аксаковского сельсовета осуществляется на основании Устава муниципального образования «Аксаковский сельсовет»,  регламента администрации Аксаковского сельсовета.

            Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения. Если на начало 2015 года численность постоянно проживающих в сельском поселении граждан, составляла 1104 человека, то на начало 2016 года – 1074 человека. За отчетный период родилось 8 малышей, зарегистрировано 67 браков (из них 6 семейных пар – это наши односельчане), в 2015 году умерло 19 человек.
На территории муниципального образования проживет 15 многодетных семей, 3 семьи с детьми – инвалидами, в Аксаковской школе обучается 70 детей, в дошкольной группе 20 детей.
            В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Аксаковского сельсовета в 2015 году решались правовые, финансовые и организационные задачи.

           В сентябре 2015 года избран новый состав Совета депутатов, состоящий из 10 депутатов: Абрашин С.Г., Васюков Г.В., Денисова Г.В., Еремеева А.Н., Ивлиев В.А., Калачев Ю.А., Кирпичев В.Е., Кулаев А.Н., Трошков В.И., Чернов А.А. В целях реализации плана мероприятий на территории Аксаковского сельсовета проводились заседания Собрания депутатов муниципального образования «Аксаковский сельсовет», где рассмотрено 67 вопросов и приняты соответствующие решения.  Вынесено 54 постановления, 67 распоряжений по основной деятельности. Зарегистрировано 571 входящей и 586 исходящей корреспонденции, гражданам сельского поселения выдано более 700  различных справок и выписок из домовых и похозяйственных книг.
       Бюджет сельского поселения за 2015 год по   доходам исполнен  в     сумме 6 521 545,94   рублей – 99,6 %, по расходам – 6 765 575,67  рублей – 92,8 %. В доходе бюджета за  2015 год  налоговые поступления составили 2 796 737,6 рублей – 97,2 %, неналоговые доходы  - 362 408,34 рубля – 100 % , безвозмездные поступления –  3 362 400   рубля. В составе налоговых доходов: налог на доходы физических лиц составляет  190 075,40  рублей, налог на имущество – 16 840,88 рублей, земельный налог 1 347 025,38 рублей, единый сельскохозяйственный налог 5 618,41 рублей, акцизы по подакцизным товарам 1 232 947,26 рублей. По итогам 2015 года расходы превышают доходы, тем самым дефицит бюджета составил 244 029,73   рублей. За счет остатка денежных средств с 2014г. в размере 675 064,12 рублей профицит бюджета составил 431 034,39 рублей.
На территории сельского поселения ведут производственную  деятельность следующие производители: СПК колхоз «Аксаковский», ИП Абрашин, ИП Аюев, ИП Абрашин, ИП Конакова, ИП Родионов. 
Всего на территории сельского поселения 657 хозяйств. В хозяйствах граждан  на 1 января 2016 года содержится 120 голов КРС, из них 29 коров, 80 голов свиней, 95 голов овец. Это данные опроса граждан сельского поселения.
Поселение оказывает содействие малоимущим гражданам при назначении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. При отсутствии официальных доходов, при подтверждении права на получение  субсидий администрация сельского поселения ходатайствует перед отделом соцзащиты населения, если семья  занимается производством с/х продукции в личном подсобном хозяйстве.

 Не остаются без внимания и ветераны поселения, чествуются долгожители.  На проведение таких мероприятий как «День Победы», «День пожилых людей», «День инвалида», «День матери» помощь сельскому поселению оказывают спонсоры Чегодаева Н.В., Аюев А.В. (выделил деньги на покупку насоса в размере 46 тысяч рублей).
            Для информации населения о деятельности администрации  используется  официальный сайт  администрации, где размещаются нормативные документы, проводится регулярнее информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении, в администрации Бугурусланского района, новости прокуратуры. 

 За отчетный период сельским домом культуры с. Аксаково проведено чествование юбиляров, тематические вечера к знаменательным датам, концерты, другие культурно-массовые мероприятия. Всего проведено более 140 мероприятий.
             По состоянию на 01.01.2015 года библиотечное обслуживание населения сельского поселения оказывает Аксаковская сельская библиотека, где работает специалист со средним специальным библиотечным образованием. За 2015 год услугами библиотеки пользовались 975 читателей.
       Образовательную деятельность на территории сельского поселения ведет МБОУ «Аксаковская средняя общеобразовательная школа». На 01 января 2016 года в ней обучается 70 учащихся и 20  детей дошкольного возраста, посещают детскую дошкольную группу.

            Педагогический коллектив школы – это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволят учащимся получать глубокие прочные знания. Результаты работ школы свидетельствуют, что здесь трудятся достойные люди, профессионалы, своего дела. Мы гордимся нашими выпускниками - медалистами, а ныне студентами разных вузов и надеемся, что в дальнейшем их число возрастёт. А это будет прямым доказательством того, что успеваемость учащихся хорошая и качество обучения на высоком уровне.

            Медицинское обслуживание населения в 2015 году осуществлялось Аксаковской врачебной амбулаторией. Систематически проводятся профилактические прививки детям и взрослым. Работал выездной пункт флюорографии, проводился медицинский осмотр граждан специалистами. Работает лаборатория.
            За отчетный период проведены текущие ремонтные работы водопроводной сети. Это один из самых сложнейших вопросов для нас. Всего на ремонт водопровода затрачено 37,7 тысяч рублей в с. Алексеевка. Приобретен насос стоимостью 46,0 тыс. руб.
            Проведен ремонт дороги по улице Аксаковская с. Аксаково, с. Кивацкое ул. Дорожная, стоимость работ составила 347 596,53 рубля, с. Алексеевка ул. Советская 426 500,28 руб.
Под постоянным контролем администрации поселения находится состояние уличного освещения, на это израсходовано из бюджета поселения около 14 тыс. рублей (приобретены лампочки и светильники). Оплата проекта уличного освещения составила 48 тысяч рублей.
Основная задача администрации сельского поселения и жителей – это обеспечение и выполнение требований противопожарной безопасности. В сельском поселении для выполнения этих задач имеется все необходимые условия.  
             На территории поселения работает участковый инспектор. Для работы участкового инспектора оборудован кабинет, в помещении администрации участковым инспектором проводится еженедельный прием граждан.
                   Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожалению, у нас в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потребительская, а не созидательная идеология.                                                                                       

