Об ответственности за продажу алкоголя несовершеннолетним

Действующее законодательство предусматривает административную и уголовную ответственность за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним.


Так, за совершение подобного деяния впервые наступает административная ответственность по части 2.1 статьи 14.16 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации в виде штрафа для граждан  в размере от 30 до 50 тысяч рублей, для должностных лиц – от 100 до 200 тысяч рублей, для юридических лиц – от 300 до 500 тысяч рублей. В случае неоднократной продажи спиртного детям  применяется статья 151.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации, предусматривающая штраф в размере от 50 до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период от 3 до 6 месяцев либо исправительные работы на срок до 1 года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.


За истекший период 2017 года в Оренбургской области административную ответственность по части 2.1 статьи 14.16 КоАП РФ понесли 272 лица, в отношении 25 лиц возбуждены уголовные дела по статьи 151.1 УК РФ.
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