14 декабря 2015 года в Бугурусланской межрайонной прокуратуре состоится  Общероссийский день приема граждан
«В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 14 декабря 2015 года с 10.00 часов до 15.00 часов (по местному времени) руководством Бугурусланской межрайонной прокуратуры будет проводиться Общероссийский день приема граждан.

 Бугурусланский межрайонный прокурор старший советник юстиции Максимов Владимир Анатольевич проведет прием в задании межрайонной прокуратуры (г.Бугуруслан, ул.Революционная, д.17), а его заместитель юрист 2 класса Мигунов Владислав Юрьевич – в здании администрации МО «Михайловский сельсовет» Бугурусланского района (Бугурусланский район, с.Михайловка, ул.Рабочая, д.25).
Предварительная запись на личный приём к межрайонному прокурору и его заместителю проводиться в здании межрайонной прокуратуры, расположенной по адресу: г.Бугуруслан, ул.Революционная, д.17 или по телефону 2-28-23.    
К компетенции межрайонной прокуратуры относятся вопросы, касающиеся:

надзора за исполнением законов органами местного самоуправления, территориальными органами государственного контроля, их должностными лицами, а также  соответствие законам издаваемых ими правовых актов;

надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина органами местного самоуправления, территориальными органами государственного контроля, их должностными лицами;

надзора за исполнением законов территориальными органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие;

надзора за исполнением законов Бугурусланским РОСП УФССП России по Оренбургской области;

надзора за исполнением законов в территориальном филиале по Бугурусланскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Оренбургской области;

участия в рассмотрении дел Бугурусланским районным судом, мировыми судьями, опротестования противоречащих закону судебных решений в соответствии с процессуальным законодательством Российской Федерации».
