Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о банкротстве

Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в деятельности индивидуального предпринимателя Татьяны Лысовой.

В ходе проверки установлено, что с января 2014 года у ИП Лысовой образовалась задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в размере 26 548 рублей. 

Поскольку указанная задолженность составила более 10 000 рублей и обязанность по уплате указанной задолженности не была исполнена в течение трех месяцев с даты, когда она должна была быть исполнена,  в соответствии с ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» у ИП Лысовой возникла обязанность обратиться с заявлением в Арбитражный суд о признании себя банкротом. 

В нарушении установленных законом требований должник с заявлением о признании себя банкротом в арбитражный суд не обратился.
По итогам проверки межрайонной прокуратурой в отношении Татьяны Лысовой возбуждено административное дело по ч.5 ст.14.13 КоАП РФ (неправомерные действия при банкротстве). Решением Арбитражного суда Оренбургской области индивидуальный предприниматель признана виновной в совершении административного правонарушения, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей.

 
Решение вступило в законную силу. 
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