Установлена административная ответственность за невыполнение государственного (муниципального) задания
С 18 июня 2017 года вступает в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которым  установлена административная ответственность за невыполнение государственного (муниципального) задания.
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен новой статьей 15.15.5-1, в которой установлена административная ответственность за невыполнение государственного (муниципального) задания.
Данное нарушение повлечет предупреждение или наложение штрафа на должностных лиц в размере от 100 рублей до 1 тыс. рублей. Повторное совершение данного правонарушения повлечет наложение штрафа на должностных лиц от 10 до 30 тыс. рублей.

В ч. 1 ст. 15.15.4 КоАП РФ установлена административная ответственность за нарушение главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим межбюджетные субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности, порядка и/или условий предоставления межбюджетных субсидий в виде штрафа на должностных лиц в размере от 20 до 50 тыс. рублей или дисквалификации на срок от 1 года до 2 лет.

Ужесточена административная ответственность за нарушение порядка и (или) условий предоставления межбюджетных трансфертов, предусмотренное  ст. 15.15.3 КоАП РФ.

Согласно части 1 данной статьи за нарушение главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим межбюджетные трансферты порядка и (или) условий предоставления межбюджетных трансфертов, предусмотрено  наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 30 тыс. рублей или дисквалификация на срок от 1 года до 2 лет.

Нарушение главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим межбюджетные субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 20 до 50 тыс. рублей или дисквалификация на срок от 1 года до 2 лет.

За нарушение финансовым органом, главным распорядителем (распорядителем) или получателем средств бюджета, которому предоставлены межбюджетные трансферты, порядка и (или) условий предоставления (расходования) межбюджетных трансфертов последует наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 30 тыс. рублей или дисквалификация на срок от 1 года до 2 лет.
