Бугурусланский межрайонный прокурор добился возбуждения уголовного дела  в отношении должностных лица местной  администрации ограничивающих права предпринимателей
Бугурусланский межрайонный прокурор добивается привлечения к уголовной ответственности работника администрации МО «Бугурусланский район», который незаконно ограничил права и законные интересы юридического лица.

Проверкой установлено, что ООО «Жемчужина» - субъект малого и среднего предпринимательства, которое осуществляет деятельность ресторанов и кафе, в декабре 2010 года заключила с  администрацией Бугурусланского района договор аренды объекта муниципальной собственности (нежилое помещение с подвалом, расположенное по адресу: г. Бугуруслан, ул. Революционная/Комсомольская, 2/108, общей площадью 438,5 кв.м,, для размещения кафе-бара «Смак») и исправно производило арендную плату в течении 3 лет.

В октябре 2013 года общество дважды обращалось в администрацию по вопросу приобретения арендуемого имущества. Орган местного самоуправления вопреки требованиям закона отказал юридическому лицу в реализации преимущественного права на приобретение нежилого помещения по цене, равной его рыночной стоимости, мотивируя тем, что данное имущество не включено в прогнозный план приватизации и не планируется отчуждаться в будущем.

Материалы прокурорской проверки в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ направлены в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании должностного лица администрации Бугурусланского района. По итогам их рассмотрения и проведения доследственной проверки возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.169 УК РФ (ограничение прав и законных интересов юридического лица, совершенные должностным лицом с использованием своего служебного положения).
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